

Установлено местонахождение двух несовершеннолетних братьев из города Бийска



В рамках доследственной проверки следователями Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю и оперативными сотрудниками полиции 2 октября 2018 года установлено местонахождение 15-летнего юноши и его 13-летнего брата, ушедших из дома в городе Бийске 29 сентября.

Подростки живы и здоровы, сведений о совершении в отношении них преступлений не имеется.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

02 Октября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1259726>